TN o P

Jeir TR B

WEDGE CLAMPS
A RE FEZER

545C
WA

PAT.P No.E-9460

EroN)’

7 KHRC32 LBLE
TH/ T ER
e - ER  KERE g, BAMMERE BARESN ER
T = TEEE @K  OFTE Nem N kg
946739 | KCH12TC-14 | 14 504 60 9 40 05
946740 | KCH12TC-16 | 16 504 60 9 40 05
946741 | KCH12TC-18 | 18 504 6.0 9 40 06
946742 | KCH16TC-18 | 18 604 60 24 45 1.0
946743 | KCH16TC-20 | 20 604 60 24 45 1.0
946744 | KCH16TC-22 | 22 604 60 24 45 1.1
TR#E/ANE
. . ER KEBE g BABMERE BARESN EE
B 25 TREE @R CROE Nn N kg
946745 | KCL12TC-14 | 14 504 6.0 9 40 07
946746 | KCL12TC-16 | 16 504 6.0 9 40 07
946747 | KCL12TC-18 | 18 504 6.0 9 40 07
946748 | KCL16TC-18 | 18 604 6.0 24 45 13
946749 | KCL16TC-20 | 20 604 60 24 45 13
946750 | KCL16TC-22 | 22 = 604 60 24 45 14
T/ E
e - ER  KERE g BARMEEE BAXEN ER
s e TamE @A FREE VTS EAGNT g
946751 | KCHU12TC-14 | 14 504 6.0 9 40 06
946752 | KCHU12TC-16 | 16 504 6.0 9 40 07
946753 | KCHU12TC-18 | 18 504 6.0 9 40 07
946754 | KCHU16TC-18 | 18 604 60 24 45 12
946755 | KCHU16TC20 | 20 604 6.0 24 45 1.2
946756 | KCHU16TC-22 | 22 604 6.0 24 45 13
BA/TEL
que - BOME  KEBE g BAREEE BAREN ER
e ue G mn RTRUVTE RN g
950543 | KCHAMC |M 4x0.7 186 15 1.2 12 004
950544 | KCHBMC |M 6x1.0 260 23 9 40 0.1
M 6x1.0
950545 | KCHBMC |\ 9515, 329 28 10 60 02
M10X1.5
946781 | KCH12MC (V19512 504 6.0 20 100 06
M12X1.75
946782 | KCH16MC ||t 27} 604 6.0 64 120 1.1
Br/amnD
. - B REBE  gpo. BAREEE BARENH EE
TES £S5 (23F) mx) EER T KN kg
M10X1.5
946783 | KCL12MC |\19%12. 504 6.0 20 100 06
M12x1.75
946784 | KCL16MC |\t 20 604 60 64 120 1.1
E eV
Jue . BOME  REBE o BAREEE BAREN ER
T8 ns o | RERE  apgm RREAE RURA IO
950546 | KCHUAMC |M 4x0.7 186 15 1.2 12 003
950547 | KCHUBMC |M 6x1.0 260 23 9 40 0.1
M 6x1.0
950548 | KCHUBMC |\ ©X15. 329 238 10 60 02
M10X1.5
946785 |KCHU12MC | V19512 504 6.0 20 100 05
M12X1.75
946786 | KCHU16MC | 11 27 604 6.0 64 120 1.0

http://www.nabeya.co.jp



WSMERST
FEE =g A
FE FE FE
— 1
S ‘H H H
- | S
s| = w0l A o0l s [ Moo
of ¢ ol ]
Al AT MUMJ,: GeﬁlJlK IS
Eaid
g A B C+0.01 D E [F G H | J K (#2%F) L (#22F) M
KCH4MC 16 16 8 1186 55 13 35: 15 29 9 ‘M 4X0.7 X20:M 4x0.7 xX20: 7.5
KCH6MC 19 22 10 26 7 18 45: 23 ¢ 40 10 ‘M 6X1.0 X25:M 6X1.0 X25:11.5
KCH8MC 22 28 14 :329: 85 23 4528 ¢ 50 16 M 8X1.25X35:M 6X1.0 X25:13.5
KCH12MC 30 40 20 :50.4 12 33 8 6 75 23 IM12X1.75X50:M10%x1.5 X50: 19
KCH16MC 38 50 25 160.4 15 38 10 6 92 27 M16X2  X60:M12X1.75X60: 24
KCH12TC-14 30 40 20 :50.4 12 33 8 6 75 25 M12X1.75X50:M10X1.5 X55: 19
KCH12TC-16 30 40 20 :50.4 12 33 8 6 75 30 M12X1.75X55:M10x1.5 X60: 19
KCH12TC-18 | 30 40 20 :50.4 12 33 8 6 75 33 M12X1.75X60:M10X1.5 X60: 19
KCH16TC-18 | 38 50 25 :60.4 15 38 10 6 92 33 IM16X2  X65:M12X1.75X70: 24
KCH16TC-20 | 38 50 25 160.4 15 38 10 6 92 37 M16X2  X70:M12X1.75X70: 24
KCH16TC-22 | 38 50 25 :60.4 15 38 10 6 92 42 M16X2  X75:M12X1.75X75: 24
AME
BS A B Cz001: D E F G H | J K (#8%F) L (%) M
KCL12TC-14 30 40 20 504 12 33 8 6 75 23 M12X1.75X50:M10x1.5 X50: 8
KCL12TC-16 38 50 25 :60.4: 15 38 10 6 92 27 M16X2  X60:M12X1.75%60: 10
KCL12TC-18 30 40 20 504 12 33 8 6 75 25 M12X1.75X50:M10x1.5 X55: 8
KCL16TC-18 30 40 20 :504: 12 33 8 6 75 30 M12X1.75X55:M10x1.5 X60: 8
KCL16TC-20 30 40 20 1504 12 33 8 6 75 33 M12X1.75X60:M10x1.5 X60: 8
KCL16TC-22 38 50 25 :60.4: 15 38 10 6 92 33 M16X2  X65:M12X1.75%70: 10
KCL12MC 38 50 25 :160.4: 15 38 10 6 92 37 M16X2  X70:M12X1.75X70: 10
KCL16MC 38 : 50 ¢ 25 :604: 15 : 38 10 @ 6 92 ¢ 42 M16X2 X75M12X1.75X75: 10
RHE
BE A B Cx001: D E F G H I J K (#87F) L (f8%F) M
KCHU4MC 16 16 85:186: 45 13 : 35 : 15 255 9 M 4X0.7 X20:M 4X0.7 %X20: 7.5
KCHU6MC 19 22 :10.5 :26 7 18 ¢ 35 23 :i355: 10 ‘M 6X1.0 X25:M 6X1.0 X25:11.5
KCHU8BMC 22 28 1145:329 85 23 i 55 28 1455 16 M 8X1.25X35M 6X1.0 X25:13.5
KCHU12MC 30 40 21 50.4 112 33 | 6 6 67.5 1 23 M12X1.75X50:M10X1.5 X50: 19
KCHU16MC 38 50 (26 60.4 15 38 7 6 82 27 M16X2  X60:M12X1.75X60: 24
KCHU12TC-14 | 30 40 21 504 12 33 i 6 6 67.5 : 25 M12X1.75X50:M10X1.5 X55 19
KCHU12TC-16 | 30 40 21 504 12 33 1 6 6 67.5 ¢ 30 :M12X1.75X55:M10X1.5 X60: 19
KCHU12TC-18 | 30 40 21 504 12 33 | 6 6 67.5 1 33 M12X1.75X60:M10X1.5 X60: 19
KCHU16TC-18 | 38 50 26 60.4 15 38 7 6 82 33 M16X2  X65:M12X1.75X70: 24
KCHU16TC-20 | 38 50 :26 60.4 : 15 38 7 6 82 37 M16X2  X70:M12X1.75X70: 24
KCHU16TC-22 | 38 50 26 60.4 15 38 7 6 82 42 M16X2  X75:M12X1.75X75: 24
[ E3tsinlnd
B
@ | &k (KCL. KCHA)
@ | &k (KCHUR)
@ | O (FER)
@ | O (BME)
® | FHE (NEEZRE)
® |
@ | WNRIEET
THTRIEE ((NRTEEER)

AIEER THCADHIE. HITEFEIMA.

2
B
9’5
1=
;E
=
B

BT O

I TEBE



